

上榜理由

宜信财富——

满足客户全方位的财富管理需求

很多人最初认识宜信财富，都是通过“P2P类固定收益理财”这一模式，低门槛、较高收益、风险较低，这个模式弥补了中国家庭理财的一个空白，一出来就受到了无数人的追捧。而现在，如果你还是仅仅把“P2P”作为宜信财富的标签，就狭窄了。如今，宜信财富正在快速成长为一个全方位的“家庭财富医生”。

成立至今，宜信财富已在40多个城市设立了分支机构，超过1000名职业理财规划师分布在国内多个一线、二线城市，为超过十多万名大众富裕人群理财者提供财富管理咨询与服务，管理资产超过500亿人民币，已成为国内最大的独立财富管理机构之一。

目前，宜信财富能够呈现给高端合格投资人

的投资组合，已囊括了保险、信托、证券投资基金、VC/PE、境外房产、投资移民和境外保险等数十个资产类别。而据宜信CEO唐宁本人透露，宜信财富正在积极布局境外市场，去年中国香港地区办公室开始运营，今年第四季度，新加坡的办公室也将开始运营，让客户能够获取美元、欧元等多品种的优质资产配置方式。

据了解，宜信财富一直非常重视风险管理工作，制定了严格的信用评估和核查制度和流程，并引入了国际领先的信用分析和决策管理技术提供商FICO的信用评分技术，最大程度地保障了投资者资金的安全。

宜信财富从宜信大平台生根发芽开始，到如今成长为财富管理行业颇具影响力的知名企业，宜信财富的创新、成长之路，仍在继续。

2014 宁波金融品牌榜 金榜展示

上榜理由

宁创金融——

P2P行业领航者

宁创金融公司创业10年来，一直秉承“信用是我们的生命”这一原则不动摇，已经从一家只有7人的门店发展成为将近300人的集团公司，开创了30家社区O2O财富店、上海银行大厦快贷中心、中国人寿大厦商精英会、宁创二手车、宁创二手房、奉化宁创生态养殖、宁波工程学院互联网研发培训中心等。并被浙江省民营经济研究会评选为“2014年度浙江省优秀民营企业”，公司董事长张勇先生还被评为宁波市营销协会副会长、宁波甬商发展研究会常务理事等。

随着互联网金融迅速发展，宁创金融旗下互联网金融平台——宁创贷（www.0086cf.com）

已经成为宁波P2P行业的领航者。宁创金融正在创造互联网时代的世界品牌，互联网时代的特点就是能快速地满足各类投资者的个性化需求，宁创金融抓住互联网时代这一时代大背景，积极探索创新，将传统的金融业务通过互联网彰显出不一样的魅力。宁创金融不走寻常路坚持大胆创新，赢得了大量市场份额，也同时成为同行效仿的对象。“宁创金融乡镇营业部加盟项目”是宁创金融农村普惠金融推广项目，积极加强与农村经济的联系，帮助提升乡镇民营经济。“宁创金融彩虹计划”也正式启动，为宁波中小企业打造电销渠道，开创共富时代。创新是宁创金融的永远动力，信用是宁创金融的基石。



A股上市公司雄厚实力 22年集团品质保证

公司简介

鑫茂荣信财富管理(北京)有限公司宁波第一分公司，简称鑫茂荣信财富，是鑫茂集团(深圳交易所上市代码:000836 鑫茂科技)旗下专业从事投资咨询与财富管理的综合性金融服务公司，总部位于北京。公司集投资咨询、财富管理、资产配置、信用风险评估、企业管理咨询等业务于一体，致力于为客户提供全方位、立体化、安全、透明、可信的财富管理。在鑫茂荣信财富管理平台上，投资者可以优化资产配置，合理实现资产规划，达到财富稳健增值的目标。

鑫茂荣信财富依托鑫茂集团雄厚的产业背景与丰富的投资经验，以健全的风险管理体系为基础，通过促成广大出借人与优质借款人的合作，帮助出借投资者获取丰厚的出借理财回报。鑫茂荣信财富平台的优质借款人主要来自中国最大的民营工业集团——鑫茂集团旗下鑫茂科技园(南开园、华苑园、军民两用技术产业基地、绿色能源产业基地、光电产业园、鑫茂·齐鲁科技城等园区)内的中小微企业、鑫茂科技园内中小微企业上下游供应链企业和技术输出园区内的中小微企业。同时鑫茂荣信财富作为中国中小企业协会、中国互联网金融行业协会、中国小微与互联网金融行业协会会员单位，积极参与推进行业的健康发展。

鑫茂荣信财富秉承鑫茂集团“实现自我，奉献社会”核心理念，运用集团领先的、创新的、现代化的经营管理机制，塑造符合自身财富管理的企业文化，以人才作为公司的立足基石和发展动力。通过打造专业的精英团队，构建最具投资价值的财富管理平台，不断优化理财模式，创新交易组织形式，并以臻致的服务，为客户、员工、股东、合作伙伴创造真正可持续的价值回报，推动中国经济的腾飞、资本市场的发展、和谐社会的进步，打造具备敏锐洞察力、高效决策力和娴熟资本运作能力的金融服务领导品牌!

鑫茂荣信财富宁波第一分公司

地址:宁波市海曙区中山东路包捷中心27楼
联系电话:0574-27974605

宁波分公司各网点联系方式:
宁波市海曙区中山东路包捷中心27楼
电话:0574-87874519
宁波市鄞州区天童北路400号曼迪城市广场
电话:0574-27657370
宁波市江北区中马路198号(梅)
电话:0574-27074603
宁波市江北区江东北路11277号香榭里2406室
电话:0574-03027992
宁波市北仑区明州路4号(北仑国际中心)
电话:0574-08523377 86518577
宁波市北仑区中山东路包捷中心27楼
电话:0574-80816600



米利财富 MILI FORTUNE

安全 专业 智慧

公司介绍

米利财富成立于2014年10月，注册资金2亿，公司全称为“宁波米利投资管理有限公司”，公司坐落于宁波市江东区江东北路29号中信国际大厦5楼（香格里拉对面），立足于江浙地区，是一家P2P（个人对个人）信用借贷平台。米利财富致力于打造一个“安全、专业、智慧”的金融平台，解决中小企业的融资困难，同时，为投资者带来稳健可观的收益。我们坚信，凭借“诚信、稳健、卓越、进取、互利共赢”的经营理念，米利财富必将成为宁波金融创新杰出领航者!

公交线路

地址:江东北路29号宁波中信国际大酒店北楼5楼

1. 可乘坐5路、15路、357路、517路、135路、628路、102路（单向）、138路（单向）到灵桥东下车，步行到中信国际大酒店北楼（外面有个停车场）上5楼即可。
2. 可乘坐7路、350路、529路到灵桥东（演武公园）站下车，往北步行500米左右，到中信国际大酒店北楼（外面有个停车场）上5楼即可。
3. 可乘坐1路、20路、511路、541路到江厦公园站下车，过灵桥到中信国际大酒店北楼（外面有个停车场）上5楼即可。